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Blockieren  Sie  nicht  den  Lufteinlass  und  -auslass.

Sicherheitshinweise Projektorübersicht

wird  nicht  verantwortlich  sein.

ÿ  Schauen  Sie  nicht  direkt  in  die  Linse  –  dies  kann  zu  Augenschäden  führen.

ÿ  Schalten  Sie  das  Gerät  nicht  ein  und  bedienen  Sie  es  nicht,  bevor  Sie  die  Bedienungsanleitung  gelesen  haben.

ÿ  Lassen  Sie  Kinder  nicht  in  die  Nähe  des  Projektors,  da  sie  direkt  in  die  Linse  schauen  könnten.

ÿ  Versuchen  Sie  nicht,  die  Maschine  zu  zerlegen,  wenn  die  Demontage  Sicherheitsrisiken  birgt.

ÿ  Decken  Sie  die  Umgebung  des  Projektors  nicht  mit  weichen  Materialien  wie  Decken  ab,

ÿ  Schalten  Sie  den  Projektor  nicht  ein,  bevor  Sie  ihn  mit  anderen  Komponenten  verbunden  haben.

ÿ  Verwenden  Sie  den  Projektor  nicht  in  einer  feuchten  Umgebung,  stellen  Sie  keine  Flüssigkeiten  auf  oder  in  die  Nähe

Bitte  ziehen  Sie  den  Netzstecker  aus  der  Steckdose,  wenn  der  Projektor

überhitzt  und  Rauch  tritt  aus.

ÿ  Blockieren  Sie  den  Lufteinlass  nicht  und  stellen  Sie  sicher,  dass  der  Projektor  an  einem  gut  belüfteten  Ort  aufgestellt  wird.

Standort.

und  es  wird  empfohlen,  das  Gerät  zur  Verwendung  auf  einen  Tisch  zu  stellen.
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ÿ  HDMI-Eingang:  Zeigen  Sie  das  Bild  von  Laptop  und  TV-Box  über  den  HDMI-Eingang  an.  ÿ  AUX:  Schließen  

Sie  das  3,5-mm-Audiogerät  für  die  Audioausgabe  an.

und  Medienzentrum.

ÿ  USB:  Öffnen  und  greifen  Sie  im  Dateimanager  auf  Dateien  vom  angeschlossenen  USB-Gerät  zu
Wählen  Sie  die  Anwendung  aus,  die  Sie  verwenden  möchten.

Externe  Speichergeräte  wie  USB-Sticks  können  Sie  im  Dateimanager  anzeigen.Wählen  Sie  die  verschiedenen  Menüsymbole  aus,  um  von  der  Benutzeroberfläche  aus  auf  die  Anwendungsoberfläche  zuzugreifen.

Meine  AppsSchnittstellenbeschreibung

Android-Schreibtisch
Dateimanager
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Vorsprung

Manuelle  Trapezkorrektur

Betriebssystem-Update

Trapezkorrektur

Verwenden  Sie  die  Taste  „OK“  auf  der  Fernbedienung,  um  die  anzupassenden  Punkte  umzuschalten,  und  verwenden  

Sie  dann  die  „Richtungstaste“,  um  verschiedene  Punkte  anzupassen.  Mit  der  Taste  „Menü“  können  Sie  den  Anzeigeeffekt  

zurücksetzen  und  mit  der  Taste  „Zurück“  zum  oberen  Bildschirm  zurückkehren  und  den  Anpassungseffekt  speichern.

Sie  können  Informationen  zur  Firmware-Version  anzeigen.  Systemupdates  werden  bei  bestehender  Internetverbindung  

bereitgestellt.  Folgen  Sie  den  Systemanweisungen,  um  das  Update  durchzuführen.

In  diesem  System  gibt  es  zwei  Möglichkeiten  der  automatischen  Trapezkorrektur  und  der  manuellen  Trapezkorrektur.

Wählen  Sie  in  den  „Einstellungen“  die  Option  „Trapezkorrektur“.  Deaktivieren  Sie  anschließend  die  Option  „Auto“,  um  die  

Trapezkorrektur  manuell  vorzunehmen.  Aktivieren  Sie  die  Option  „Auto“,  um  den  automatischen  Trapezkorrekturmodus  

zu  aktivieren.
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Einstellungen

ÿ  Wählen  Sie  das  gewünschte  WLAN-Netzwerk  aus  der  Liste  der  verfügbaren  Netzwerke  aus.  Wenn  das  Netzwerk

Stellen  Sie  in  der  WLAN-Einstellungsoberfläche  eine  Verbindung  zu  einem  Netzwerk  her,  indem  Sie

Anzeigeeffekt  und  verwenden  Sie  die  Taste  „Zurück“,  um  zur  Oberfläche  „Einstellungen“  zurückzukehren  und  den  

Anpassungseffekt  zu  speichern.
Wählen  Sie  „Projektionsmodus“  und  rufen  Sie  ihn  auf.  Es  gibt  vier  Optionen:  „Vorne“,  „Hinten“,  „Vorne/Auf  dem  Kopf“  und  

„Hinten/Auf  dem  Kopf“.

,

verschlüsselt,  müssen  Sie  das  Passwort  eingeben.

Rufen  Sie  Einstellungen  >  Netzwerk  

mit  einer  der  folgenden  Methoden  auf:

ÿ  Gehen  Sie  zu  Einstellungen  >  Apps  >  Alle  Apps  anzeigen.  Dadurch  werden  alle  installierten  Anwendungen  angezeigt.

ÿ  Wählen  Sie  die  Anwendung  aus,  die  Sie  deinstallieren  möchten.

Wählen  Sie  die  Option  „Bildschirmprozent“  aus  und  geben  Sie  sie  ein.  Verwenden  Sie  die  Tasten  „Auf“,  „Ab“,  „Links“  

und  „Rechts“  auf  der  Fernbedienung,  um  den  Anzeigezoom  anzupassen.  Mit  der  Taste  „Menü“  können  Sie  die

ÿ  Öffnen  Sie  die  Seite,  wählen  Sie  „Neues  Netzwerk  hinzufügen“  und  folgen  Sie  den  Anweisungen  auf  dem  Bildschirm,  

um  den  Netzwerknamen  und  das  Zugriffskennwort  einzugeben  und  die  WLAN-Verbindung  herzustellen.

App-Deinstallation

Bildschirmprozentsatz

Projektionsmodus

Netzwerkverbindung
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Unser  Unternehmen  behält  sich  das  Recht  vor,  den  Inhalt  dieser  Bedienungsanleitung  ohne  vorherige  

Ankündigung  zu  ändern.  Bitte  haben  Sie  dafür  Verständnis.

Zurücksetzen

Hallo,  wenn  Sie  Probleme  bei  der  Verwendung  haben  oder  Vorschläge  haben  und

Kontaktinformationen

Funktionsanfragen  zu  diesem  Produkt,  kontaktieren  Sie  uns  bitte,  wir  helfen  Ihnen,  das  Problem  

rechtzeitig  zu  lösen.  Vielen  Dank  für  Ihr  Unternehmen!

Steckdose  ordnungsgemäß  funktioniert.

ÿ  Wenn  Sie  Probleme  oder  Anomalien  bei  der  Audioausgabe  feststellen,  überprüfen  Sie  die  Audioverbindung  und

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Einstellungen  des  drahtlosen  Netzwerks  korrekt  sind.

ÿ  Wählen  Sie  auf  der  App-Detailseite  „Deinstallieren“  und  folgen  Sie  den  Anweisungen  auf  dem  Bildschirm,  um  den  

Deinstallationsvorgang  abzuschließen.

ÿ  Wenn  das  Produkt  keine  Verbindung  zum  Internet  herstellen  kann,  überprüfen  Sie  die  Netzwerkverbindung  und

Passen  Sie  die  Lautstärkeeinstellungen  an.

ÿ  Wenn  keine  Anzeige  oder  Anzeigeanomalien  vorhanden  sind,  stellen  Sie  sicher,  dass  die  HDMI-Verbindung  sicher  ist,  und  versuchen  

Sie,  das  HDMI-Kabel  auszutauschen.

ÿ  Wenn  sich  das  Produkt  nicht  einschalten  lässt,  überprüfen  Sie  die  Stromverbindung  und  stellen  Sie  sicher,  dass  die  Stromversorgung

ÿ  Rufen  Sie  Einstellungen  >  Geräteeinstellungen  auf.

ÿ  Wählen  Sie  „Zurücksetzen“  und  folgen  Sie  den  Anweisungen  auf  dem  Bildschirm,  um  den  Systemreset  abzuschließen.

ÿ  Bei  anderen  Problemen  lesen  Sie  bitte  die  Bedienungsanleitung  oder  wenden  Sie  sich  an  das  zuständige  Personal

um  Hilfe.

Haftungsausschlüsse

Gängige  Methoden  zur  Fehlerbehebung

Kontaktieren  Sie  uns
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